



УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГАУ «ЧГТЮЗ»

A.A. MAKAEV

03 2024 г.

Отчет проделанной работы в ГАУ «ЧГТЮЗ» по направлению деятельности «Противодействие коррупции» за I квартал 2024 года

Правовой урок «Коррупции не место в нашем обществе»

25.01.2024г. В ходе встречи организаторы мероприятия рассказали о несовместимости чеченских традиций и обычая с таким явлением как коррупция и взяточничество, хотя всем известно, к чему может привести пренебрежение требованиями по предупреждению и противодействию коррупции. Последствия могут быть самыми разными — начиная от привлечения должностных лиц к уголовной или административной ответственности.

Ведущий мероприятия провел обзор основных международных и российских актов и предложен план мер, которые составляют основу антикоррупционной политики любого учреждения.

Особое внимание было уделено основным документам, формирующими антикоррупционную политику того, или иного учреждения: кодекс корпоративной этики, положение о конфликте и др. У участников мероприятия была возможность задать интересующие их вопросы об исполнении закона «О коррупции».

Беседа в коллективе «Коррупция и закон»

16.02.2024г. В ГАУ «ЧГТЮЗ» прошло мероприятие, в ходе которой ведущий часа рассказал о явлении коррупции, а также отметил зло, которое от него исходит, рассказал о том, почему первоначально коррупция была больше нравственной проблемой, в качестве примера отметит тезисами из книги «Коррупция. «Этика и власть во Флоренции в 1600–1770 гг.», автором которой является Жан-Клод Ваке, который писал, что «в рассматриваемый период дискурс о коррупции был дискурсом не о государстве, а о человеческой природе». По словам выступающего, особую озабоченность в древние времена вызывала продажность судей, поскольку она приводила к незаконному перераспределению собственности и желанию решить спор вне правового поля. Не случайно ведущие религии из всех видов коррупции осуждали и осуждают в первую очередь подкуп судей. «В частности, в Коране говорится: «Не присваивайте незаконно имущества друг друга и не подкупайте судей,

чтобы намеренно присвоить часть собственности других людей», — рассказал Д.М. Махматхаджиев.

Ведущий встречи рассказал о том, что писал Томас Гобсс о коррупции «она есть корень, из которого вытекает во все времена и при всяких соблазнах презрение ко всем законам». Перед коллективом театра выступил приглашенный представитель правоохранительных органов власти по г.Грозный, который сообщил, что всякого рода проявления коррупции наказуемы в соответствии с законом «О противодействии коррупции».

Все участники мероприятия получили тематические памятки.

Информационный час «Коррупция и культура»

29.03.2024г. В ГАУ «ЧГТЮЗ» прошло мероприятие по вопросам профилактики и противодействия коррупции.

Ответственный по данному направлению деятельности представил доклад по итогам проделанной работы за 2022 год, рассказал о понятии коррупция в нашем обществе, отметил причины, виды, о том, почему несовместимы понятия «культура» и «коррупция».

В рамках мероприятия были обсуждены такие вопросы как: пути противодействия этому явлению в учреждениях культуры, а также некоторые моменты административной и уголовной ответственности.

- Коррупция является проблемой во всем мире. Для борьбы с этим негативным явлением в Чеченской Республике принимаются все возможные меры, проводятся разъяснительные работы и другие профилактические мероприятия, направленные на снижение уровня коррупции среди населения. Гражданское общество играет немаловажную роль в борьбе с коррупцией. Очень важно сформировать мнение, что люди не должны поощрять коррупционные действия, а наоборот обязаны бороться с ними, - подчеркнула в своем выступлении директор ГАУ «ЧГТЮЗ» А.А. Макаев подводя итоги мероприятия.